

سازمانها

جهان صنعت

روزنامه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی

صاحب امتیاز و مدیرمسئول: محمدرضا سعدی

تلفن ویژه مدیرمسئول: ۸۸۹۲۷۸۸۶

تلفن: ۹-۸۸۹۳۴۸۰۶ و ۱۲-۸۸۹۳۲۵۱۱-۸۸۹۳۲۵۱۰-۸۸۹۳۲۵۱۰

روابط عمومی: ۸۸۹۳۲۵۱۴ توزیع: ۸۸۹۳۲۵۱۳

صدای صنعت: ۸۸۹۳۲۵۰۹

تلفن سازمان آگهیها: ۷-۸۸۹۱۷۷۴۶

نشانی: خیابان استاد نجات‌اللهی - خیابان اراک - پلاک ۶۰

لیتوگرافی و چاپ: ایرانچاپ

آدرس اینترنتی: www.jahanesanat.com

اوقات شرعی

شنبه ۹ مرداد ۱۳۸۹ ◆ ۱۳۳۱ شعبان ۱۳۸۹ ◆ ۳۱ جولای ۲۰۱۰

اذان صبح:	۰۴ : ۳۱
طلوع خورشید:	۰۶ : ۱۱
اذان ظهر:	۱۳ : ۱۱
اذان عصر:	۱۶ : ۵۹
غروب خورشید:	۲۰ : ۰۹
اذان مغرب:	۲۰ : ۲۹
نیمه شب شرعی:	۰۰ : ۲۱

مبادا فکر نکنی

عشق یعنی هرگز پشیمان نشدن

آیا می دانید

وزن یک کوه یخی ۲۰ میلیون تن است

هشدار

بازپرس تهران از خطرات «سولاریوم» می گوید

بازپرس جنایی تهران درباره استفاده از دستگاه سولاریوم هشدار داد.



محمد حسین شاملو گفت: متأسفانه در اغلب موارد شاهد آن بوده‌ام که عده‌ای از افراد سوذجو دست به اعمال مجرمانه زده‌اند.

استفاده از دستگاه سولاریوم اگر مورد تأیید وزارتخانه‌های مربوطه نباشد فی‌نفسه اشکالی ندارد اما در اغلب موارد این دستگاه‌ها مورد تأیید وزارتخانه‌های مربوطه نیستند و همین امر باعث می‌شود بعضاً استفاده از آنها با حوادثی مانند سوختگی‌های داخلی و خارجی همراه باشد.

شاملو همچنین درباره اینکه اگر فردی در حین استفاده از این دستگاه فوت شود آیا بر اساس قانون قتل و یا خیر گفت: از آنجا که این دستگاه‌ها در حالت استفاده مجاز و با شرایط مربوطه بی‌خطر هستند مرگ بر اثر استفاده از آنها زمانی اتفاق می‌افتد که این دستگاه همراه با بی‌احتیاطی متصدی باشد که در این صورت باز هم عمل، نوعاً کشنده نیست و جزو موارد قتل شبه عمد جای می‌گیرد.

وی ادامه داد: اما اگر متصدی مربوطه عمداً به قصد از بین بردن یا صدمه وارد کردن به فرد استفاده‌کننده درجه این دستگاه را تغییر دهد، می‌تواند مشمول بند «الف» یا «ب» ماده «۲۰۶» قانون مجازات اسلامی واقع شده که در این صورت قتل عمد خواهد بود.

سودوکو

نمی توانی حل کنی، نگو حوصله ندارم

جدول شماره ۸۱۹

۱	۳	۴	۵	۸	۷	۹	۶	۷
۸	۹	۶	۵	۱	۳	۴	۵	۷
۵	۶	۷	۳	۴	۹	۱	۳	۸
۴	۵	۹	۷	۱	۶	۳	۸	۳
۳	۱	۸	۴	۳	۵	۶	۷	۹
۷	۳	۶	۳	۹	۸	۵	۱	۴
۹	۴	۵	۸	۷	۱	۳	۶	۷
۶	۷	۳	۹	۵	۳	۸	۴	۱
۳	۸	۱	۶	۳	۴	۷	۹	۵

برای حل کردن سودوکو، اعداد را در خانه‌های جدول طوری درج کنید که در هر سطر و ستون و مربع‌های کوچک ۹ تایی هیچ عددی تکرار نشود

جدول شماره ۸۲۰

۶	۷	۹	۶	۶	۶
۶	۱	۴	۶	۶	۶
۸	۹	۴	۶	۶	۶
۳	۵	۴	۶	۶	۶
۳	۴	۵	۶	۶	۶
۷	۱	۶	۶	۶	۶
۹	۸	۷	۶	۶	۶
۳	۳	۲	۸	۶	۶
۲	۱	۶	۶	۶	۶

ورزش

احتمال کاهش سهمیه فوتبال ایران در لیگ آسیا

کفایشان: قیمت بلیت‌ها را افزایش می‌دهیم

رییس فدراسیون فوتبال پس از بازگشت از مالزی گفت که احتمال کاهش سهمیه فوتبال باشگاه‌های ایران در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا وجود دارد.



علی کفایشان در گفت‌وگو با ایسنا، درباره برنامه‌هایش در سفر به مالزی و جلساتی که در مقر کنفدراسیون فوتبال آسیا برگزار شده است، گفت: در این جلسات راجع به مسایل باشگاهی و سازمان لیگ گفت‌وگو‌هایی انجام شد. همچنین برنامه‌های سازمان لیگ فوتبال انگلیس و سازمان لیگ ژاپن ارایه و پیشنهاداتی برای تغییر نحوه برگزاری رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا مطرح شد که بر اساس تصمیم اتخاذ شده، قرار است جمع‌بندی نهایی در جلسه بعدی انجام گیرد و آبان سال جاری تصمیم نهایی پیرامون تعداد سهمیه کشورها برای حضور در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا اتخاذ شود.

وی در پاسخ به این سوال که پیش از حضور شما در مالزی رییس سازمان لیگ گفته چهار سهمیه ایران در لیگ قهرمانان آسیا قطعی است، گفت: هیچ چیز مشخص نیست، نمی‌توان از هم اکنون پیش‌بینی کرد که آیا سهمیه ایران ثابت می‌ماند یا خیر! اگر قرار باشد سهمیه ایران حفظ شود به خاطر این است که استقلال نماینده چهار ایران است و حضور این تیم در لیگ قهرمانان آسیا می‌تواند به افزایش حضور تماشاگران در رقابت‌ها کمک کند. با این حال احتمال کاهش سهمیه‌های ایران هم وجود دارد.

کفایشان درباره مخالفت سازمان تربیت بدنی با درخواست کارشناسی رقابت‌های لیگ برتر گفت: سازمان تربیت بدنی از ما خواسته که کارشناسی مجددی روی قیمت بلیت‌ها انجام دهیم، اعتقاد ما این است که افزایش قیمت بلیت‌ها باعث بالا رفتن کیفیت مسابقات می‌شود، رقمی که ما برای بلیت رقابت‌ها اعلام کردیم کمترین رقمی بوده که در نظر گرفته شده است. این قیمت بلیت‌ها حتی هزینه‌های روزمره استادبوم‌ها و خسارت‌هایی که برخی از تماشاگران به ورزشگاه‌ها وارد می‌کنند را هم پوشش نمی‌دهد. در همه جای دنیا بلیت‌های آزاد برای باشگاه‌هاست. در همین سفری که به مالزی داشتیم، قیمت بلیت‌های فوتبال در کشورهای مختلف دنیا از ۲۰ تا ۱۳۰ دلار بود. اگر قرار باشد به باشگاه‌ها برای حق پخش پولی داده نشود و آنها نتوانند از راه بلیت‌فروشی هم به پولی برسند قطعاً کیفیت مسابقات پایین می‌آید و این خوشایند تماشاگران هم نیست.

وی افزود: قیمت در نظر گرفته شده برای لیگ دهم بسیار ناچیز است. یک هوادار برای حضور در ورزشگاه باید چند برابر این پول خرج کند. با این حال ما روی این مساله کار کارشناسی مجدد انجام خواهیم داد هر چند که نظر ما افزایش قیمت بلیت‌هاست.

جودو کار ایرانی: پناهنده نشدم

جودوکار سبک وزن تیم ملی کشورمان با رد شایعه پناهنده‌گی خود در هلند گفت که این روزها در تمرینات تیم آخن آلمان برای حضور در مسابقات بوئندس لیگاتلاش می‌کنم و نمی‌دانم شایعه پناهنده‌گی من از کجاشکل گرفته است.

حادثه

پرفروش‌ترین سیگار قاچاق کشور مواد هسته‌ای دارد

دبیر اجرایی جمعیت مبارزه با دخانیات با تأیید آلوده بودن یکی از مارک‌های معروف سیگارهای قاچاقی در ایران به مواد هسته‌ای و هموگلوبین‌خوک اظهار داشت: شرکت دخانیات باید بر روند توزیع سیگار نظارت کند تا این قبیل مواد خطرناک به مواد موجود در سیگارها اضافه نشود. محمدرضا معدنی در گفت‌وگو با مهر اظهار داشت: کمپانی‌های بزرگ تولید سیگار در دنیا برای اینکه بتوانند بازار فروش خود را بالا ببرند از ترندهای گوناگونی استفاده می‌کنند. وی با بیان اینکه سیگار ذاتاً بیماری‌زا و مرگ‌آور است تأکید کرد: بعضی برندها و مارک‌های معروف سیگار در دنیا مثل مارلبورو که بیشترین حجم سیگار قاچاق کشور را به خود اختصاص داده‌اند آلوده به مواد هسته‌ای هستند.



بازرسی که به آب و آتش می‌زند عکس‌ها: مهر

وحید سرلک در گفت‌وگو با مهر ضمن بیان مطلب فوق افزود: نمی‌دانم چرا برخی نمی‌خواهند جودو آرمایش داشته باشند. من در آلمان مشغول تمرین هستم تا برای تیم باشگاهی خود در اینجا مبارزات خوبی انجام دهم و برای مسابقات جهانی نیز آماده شوم.

وی ادامه داد: با مربیان تیم ملی به خصوص آقای حاج یوسف زاده در تماس هستم. به ایشان اعلام کردم که به دلیل قرارداد با تیم آخن آلمان نمی‌توانم به تهران بیایم و سرمربی تیم ملی هم موافقت کرد تا در اردوی آلمان به اردوی تیم ملحق شوم و همان‌جا دیدار انتخابی خود را برگزار کنم.

سرلک در ادامه افزود: نمی‌دانم شایعه پناهنده‌گی من در هلند از کجا آمده است. من اصلاً هلند نیستم و در آلمان حضور دارم و با تیم آخن تمرین می‌کنم. با سرمربی تیم ملی هم هماهنگ کردم تا هفته آینده با نام ایران در مسابقات «یورکاپ» که در هامبورگ برگزار می‌شود، شرکت کنم.

برنامه هفته دوم لیگ دهم اعلام شد

هنوز جنجال‌ها و حواشی هفته اول لیگ تمام نشده و سر و صدای آن به گوش می‌رسد که تیم‌ها باید مهیای حضور در دیدارهای هفته دوم شوند. به گزارش مهر، هفته دوم مسابقات فوتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور از امروز شنبه با برگزاری سه دیدار در شهرهای تهران و کرمان آغاز می‌شود. - برنامه دیدارهای هفته دوم مسابقات فوتبال لیگ برتر باشگاه‌های کشور به شرح زیر است:

شنبه - ۸۹/۵/۹  
- استیل آذین - پاس همدان، ساعت ۱۷:۳۰، ورزشگاه دستگردی تهران  
- مس کرمان - ذوب آهن اصفهان، ساعت ۱۷:۳۰، ورزشگاه شهید باهنر کرمان  
- استقلال تهران - فولاد خوزستان، ساعت ۱۷:۳۰، ورزشگاه آزادی تهران یکشنبه - ۸۹/۵/۱۰  
- تراکتورسازی تبریز - راه آهن شهرری، ساعت ۱۷:۳۰، ورزشگاه یادگار امام (ره) تبریز  
- پیکان قزوین - شاهین بوشهر، ساعت ۱۸:۱۵، ورزشگاه شهید رجایی قزوین  
- نفت تهران - شهرداری تبریز، ساعت ۱۸:۱۵، ورزشگاه اکباتان تهران  
- سپاهان اصفهان - ملوان بندرانزلی، ساعت ۱۸:۱۵، ورزشگاه فولادشهر اصفهان  
- نفت آبادان - سایپا البرز، ساعت ۲۰:۴۵، ورزشگاه تختی آبادان  
- صبای قم - پرسپولیس تهران، ساعت ۲۰:۴۵، ورزشگاه یادگار امام (ره) قم

برزیل شمسایی را می‌خواهد



در پی درخشش وحید شمسایی بهترین گلزن تاریخ فوئسال جهان در ترکیب تیم منتخب جهان، تیم مالی برزیل خواهان این بازیکن شد. به گزارش ایلنا، تیم مالی که در حال حاضر قدرتمندترین تیم باشگاهی فوئسال برزیل و آمریکای جنوبی محسوب می‌شود در ترکیب خود بازیکنان بزرگ برزیل چون فالکائو (بهترین بازیکن جهان)، نتو و لیزینیو را در اختیار دارد. این پیشنهاد در حاشیه دیدار تیم‌های لیبی و منتخب جهان به کاپیتان تیم ملی فوئسال داده شده است. شمسایی تاکنون به این پیشنهاد پاسخی نداده است.

واتنی که وارد فروشگاه شد

در اولین دقیق‌بامداد جمعه خودرو واتنی به علت نقص فنی و خارج شدن کنترل آن از دست راننده، وارد یک فروشگاه شد. به گزارش ایسنا، ستاد فرماندهی آتش‌نشانی پس از اطلاع یافتن از این حادثه بلافاصله به محل حادثه در مسیر غرب به شرق خیابان دماوند، نرسیده به ۳۰ متری نیروی هوایی اعزام کرد. محمد حسینی، فرمانده آتش‌نشانی اعزامی به این حادثه گفت: در این حادثه یک دستگاه خودروی واتن به علت ترکیدن لاستیک‌ها از مسیر خود منحرف و وارد فروشگاه شد. وی افزود: آتش‌نشانیان با استفاده از تجهیزات ویژه ایمنی و نجات، پس از قطع کردن برق خودرو، سرنشانیان آن را که آسیب دیده بودند از خودرو خارج کردند و برای انتقال به مراکز درمانی در اختیار عوامل اورژانس قرار دادند.

از گوشه و کنار

سلطان هکرها دستگیر شد



یک جوان ۲۳ ساله اهل اسلونی که با آلوده کردن ۱۲ میلیون رایانه در بیش از ۱۹۰ کشور به سلطان هکرها معروف بود دستگیر شد. به گزارش مهر، «اف. بی. آی» (پلیس فدرال آمریکا) و مقامات بین‌المللی، هکری را که مسئول ایجاد کد یک ویروس خطرناک بود را دستگیر کردند. این ویروس توانست بیش از ۱۲ میلیون رایانه را در ۱۹۰ کشور آلوده کند و به پایگاه‌های داده‌های بسیاری از بانک‌های دنیا آسیب برساند.

این جوان ۲۳ ساله که ایزردو نام دارد پس از تجسس‌های سخت پنج ماهه پلیس جنایی اسلونی، FBI آمریکا و گارد شهری اسپانیا در «ماریبور» اسلونی دستگیری شد.

این جوان یک سازمان جنایتکاری انفورماتیکی به نام «بوت نت ماریوزا» را ایجاد کرده بود. در این باند تبهکاری، یک جوان ۳۱ ساله اهل بانک اسپانیا نیز وجود دارد که اتهام وی سرقت شماره‌ها و رمزهای عبور کارت‌های اعتباری، اطلاعات شخصی و اعتبارات بانکی بیش از ۸۰۰ هزار نفر است.

حسگر کاشتنی برای اندازه‌گیری قند خون



پژوهشگران آمریکایی نوعی حسگر زیر پوستی بی‌سیم را توسعه دادند که می‌تواند میزان قند خون را به طور مرتب در بیماران دیابتی اندازه‌گیری کند. به گزارش مهر، دانشمندان دانشگاه کالیفرنیا در سان‌دیگو حسگر بی‌سیم را توسعه دادند که قابل کاشتن در زیر پوست است. این حسگر به طور مداوم میزان گلوکز را در بافت‌های بدن اندازه‌گیری کرده و این اطلاعات را به یک دستگاه گیرنده خارجی ارسال می‌کند.

پیرترین کاربر توئیتر و فیس بوک درگذشت



پیرترین کاربر شبکه‌های اجتماعی که آخرین پست خود را ششم جولای روی میکرو بلاگ توئیتر گذاشته بود در سن ۱۰۴ سالگی درگذشت. به گزارش مهر، ایوی بین سالمندترین توئیتر نویس دنیا بود. وی در «برادفورد» واقع در شمال انگلیس زندگی می‌کرد و اکانت خود را روی میکرو بلاگ توئیتر در سال ۲۰۰۸ باز کرد.

این کاربر سالمند از سال ۲۰۰۷ عضو فیس بوک شده بود. خبر درگذشت ایوی بین رامدیر خانه سالمندانی که در آن زندگی می‌کرد روی اکانت خود در توئیتر اعلام کرد. «دارم» می‌روم ناهار بخورم. بعد برمی‌گردم، آخرین پستی است که این کاربر ۱۰۴ ساله انگلیسی در ششم جولای روی توئیتر گذاشته بود.

دلخوری اوباما از دعوت نشدن به عروسی دختر کلینتون



رییس جمهور آمریکا از دعوت نشدنش به مراسم ازدواج چلسی کلینتون، دختر وزیر خارجه دولت خود خیر داد. به گزارش مهر، باراک اوباما به مراسم ازدواج دختر هیلاری و بیل کلینتون که طی روزهای آینده در بخش شمالی نیویورک برگزار می‌شود، دعوت نشده است. اوباما با بیان این مطلب به برنامه «دیدگاه» شبکه تلویزیونی ABC گفت: من فکری می‌کنم که هیلاری و بیل خواسته‌اند این مراسم را انتها برای دخترشان چلسی و همسر آینده‌اش نگه دارند.

اوباما در پاسخ به این سوال که آیا در عروسی چلسی حضور خواهد داشت یا نه اظهار داشت: شما که نمی‌خواهید در عروسی چلسی حضور داشته باشید؟ رییس جمهور آمریکا با بیان اینکه احساس مهمانان و شرکت‌کنندگان در این مراسم قابل درک است خطاب به آنان افزود: متأسفانه ما شما نیز احتمالاً به مراسم ازدواج ساشا و مایلیا دختران اوباما دعوت نخواهید شد.

گوشی موبایل از توالت هم آلوده تر است



تحقیقات نشان داد که موبایل‌ها برابر بیشتر از دستگیره توالت‌ها و سیفون‌ها کثیف‌تر بوده و منبع انواع باکتری‌های زنده و بیماری‌زا هستند. به گزارش ایسنا، نمونه‌ها و تحلیل‌هایی که از ۳۰ گوشی تلفن همراه برداشت شد، این موضوع را مشخص کرد که هفت یا حتی تعداد بیشتری باکتری زنده در این گوشی‌ها زندگی می‌کنند که عامل اصلی بروز بیماری‌ها به شمار می‌روند.

یکی از مخرب‌ترین و بیماری‌زاترین باکتری‌ها که روی این گوشی‌ها یافت شد، «فیکال کولی فورم» است که در صورت ورود این باکتری به بدن، فرد به ناراحتی‌های حاد و مزمن گوارشی مبتلا می‌شود و این در حالی است که اکثر این باکتری‌های بیماری‌زا در گوشی‌های مردان یافت شده است.

باکتری‌های موجود روی گوشی‌های تلفن همراه، بالقوه خطرناک و بیماری‌زا هستند و بر اساس سطح بیماری‌زایشان باعث بیمار شدن افراد می‌شوند به طوری که شاخص‌هایی همچون عدم رعایت بهداشت می‌تواند این باکتری‌ها را پرورش داده و به عامل بیماری‌زایی یا خطرناکی تبدیل کند.

المپیاد فیزیک بار دیگر در ایران

رییس باشگاه دانش‌پژوهان جوان از آگاداری دو دوره المپیادهای جهانی به جمهوری اسلامی ایران خبر داد و گفت که المپیادهای زیست‌شناسی و فیزیک در چند سال آینده در ایران برگزار می‌شود. محسن جمالی در گفت‌وگو با مهر افزود: با موافقت وزیر آموزش و پرورش و پس از پذیرش درخواست ایران برای میزبانی با برگزاری المپیاد جهانی زیست‌شناسی در سال ۲۰۱۷ در ایران موافقت به عمل آمد. وی اضافه کرد: همچنین درخواست میزبانی ایران برای المپیاد جهانی فیزیک پذیرفته شده است که این المپیاد در سال ۲۰۲۳ در ایران برگزار خواهد شد.